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เลขที่ข่าว    ปชส.  35 / 2554 
วันที่แถลงขา่ว  2 มีนาคม 2554 
เรื่อง    กรมสรรพากรเปิดให้บริการรับแบบ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด. 91 นอกเวลาและนอกสถานที่   
....................................................................................................................................................................................  

 
 

นางจิตรมณี  สุวรรณพูล รองอธิบดีกรมสรรพากรในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ด้วยขณะน้ี
เป็นเดือนสุดท้ายของการย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาประจําปี ภ.ง.ด.90 และภ.ง.ด.91 สําหรับ ปี
ภาษี 2553  ซึ่งจะสิ้นสุดในวันที่ 31 มีนาคม 2554   เพ่ือเป็นการอํานวยความสะดวกให้แก่ผู้เสียภาษีที่ประสงค์จะย่ืน
แบบแสดงรายการแต่ไม่สามารถไปย่ืนแบบฯและชําระภาษีในระหว่างเวลาราชการตามปกติได้       กรมสรรพากรจึง
ได้เปิดให้บริการรับแบบฯและรับชําระภาษีนอกเวลาทําการและนอกสถานที่  ทั้งที่เป็นสถานที่ราชการของหน่วยงาน
ต่างๆ และสถานที่ของภาคเอกชน โดยการให้บริการครั้งน้ีกรมสรรพากรคํานึงถึงความสะดวกในการย่ืนแบบฯและ
ชําระภาษีของผู้เสียภาษีเป็นประการสําคัญ   โดยจะเปิดให้บริการท้ังในท้องที่กรุงเทพมหานครและจังหวัดอ่ืนๆ ใน
เดือนมีนาคม 2554 ดังนี้” 

 

ในเขตกรุงเทพมหานคร 
 

ที ่ หน่วยงาน/สถานที่ ระยะเวลาให้บริการ 
หน่วยบริการนอกเวลา     

1. สํานักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาทุกแหง่ 15 –  31 - วันจันทร์ – ศุกร ์ - 08.30 – 19.00 น. 
ในเขตกรุงเทพมหานคร มีนาคม 2554  - วันเสาร์ 19 , 26 ม.ีค. 54 - 08.30 – 16.30 น. 
หน่วยบริการนอกสถานที ่    

2. อาคารศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 
อาคาร B ชั้น 6  ถนนแจ้งวัฒนะ 

๑ - ๓๑ 
  มีนาคม 2554 

วันจันทร์ – ศุกร ์ 08.30 – 16.30 น. 

3. โรงเรียนสาธิตแห่ง
มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร ์

วันศุกรท์ี่ 4 มีนาคม 2554 09.00 – 16.00 น. 

4. ศูนย์บริการร่วมกระทรวงการคลัง 
อาคารกระทรวงการคลัง ชั้น 1 
ถนนพระราม 6 

10 – 31 
มีนาคม 2554 

วันจันทร์ – ศุกร ์ 08.30 – 16.30 น. 

5. ศาลยุติธรรม  ถนนรัชดาภิเษก วันพฤหัสบดทีี่ 10  มีนาคม 2554 และ  08.30 – 16.30 
วันศุกรท์ี่ 11 มนีาคม 2554 

น. 

ศาลภาษีอากรกลาง  ถนนรัชดาภิเษก วันพฤหัสบดทีี่ 17  มีนาคม 2554 6 09.00 – 16.00 น. 
7. สํานักงานเลขาธิการวุฒิสภา   วันจันทร์ที่ 21  มีนาคม 2554 และ  08.30 – 16.30 

อาคารรัฐสภา 2  ถนนอู่ทองใน วันอังคารที่ 22 มีนาคม 2554 
น. 

ศูนย์การค้ามาบญุครอง ชั้น 5 24 – 31 - วันจันทร์ – ศุกร ์8. - 10.00 – 19.00 น. 
 (โซนร้านค้าขายเฟอร์นเิจอร์) ถ.พญาไท มีนาคม 2554 - วันเสาร์ – อาทิตย์  - 10.00 – 16.30 น. 

 
 
 

/ในส่วน... 
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ในส่วนภูมิภาค 
 

ที ่ หน่วยงาน/สถานที่ ระยะเวลาให้บริการ 
๑. ห้างสรรพสินค้าโรบินสันโอเช่ียน ชั้น 2 

อ.เมือง  จ.นครศรีธรรมราช 
วันเสาร์ที่ 26 มนีาคม 2554   –  
วันพฤหัสบดทีี่ 31 มีนาคม 2554 

10.30 – 19.30 น. 

๒. อาคารสํานักงานเทศบาลตําบลพนา 
อ.พนา  จ.อํานาจเจรญิ 

วันจันทร์ที่ 28 มีนาคม 2554  –  
วันพฤหัสบดี 31 มีนาคม 2554 

08.30 – 16.30 น. 

๓. องค์การบริหารส่วนตําบลเกาะเต่า  
อ.เกาะพะงัน จ.สุราษฎร์ธาน ี

วันจันทร์ที่ 28 มีนาคม 2554  –  
วันพฤหัสบดี 31 มีนาคม 2554 

08.30 – 16.30 น. 

 
โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพ่ิมเติมว่า “นอกจากการเปิดให้บริการรับแบบฯนอกเวลาและนอกสถานที่

ดังกล่าวข้างต้นแล้ว  ผู้เสียภาษีสามารถย่ืนแบบผ่านทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th ได้ทุกวันตลอด 24 ช่ัวโมง 
โดยผู้ที่ย่ืนแบบฯ ทางอินเทอร์เน็ตและชําระภาษีไว้เกินจะได้รับภาษีคืนอย่างรวดเร็วภายใน 15 วัน ในกรณีที่เอกสาร
หลักฐานถูกต้องครบถ้วน” 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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